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عبارت های  سوم: توان های گویا و فصل    دهمریاضی  
 جبری

𝑎3√اگر  . 1 +𝑎2

𝑎
= 𝑎3باشد، حاصل  0 + 𝑎   کدام است؟ 

  
𝑎د(                       2(  ج                       1ب(                          0الف(     ∈ ∅   

 
𝑘یک عدد صحیح و   kاگر   .2 < √300

5
< 𝑘 +  کدام است؟  kباشد، مقدار   1

 
 5د(                          4 ج(                      3ب(                           2الف(   
 
   به کدام عدد نزدیک تر است؟ 200ریشه سوم . 3

 
 6د(                          5ج(                         4ب(                           1الف(  

 
9، نامساوی   5طبیعیه  مضرب   x. به ازای چند 4 < √𝑥3 <  برقرار است؟ 10
 
 0د(                         53ج(                       52ب(                      51الف(   
 
𝑎3√. اگر  5 < 𝑎 < 𝑎|، حاصل عبارت 0 − 𝑎2| − |𝑎 − 𝑎3| − |𝑎2 + 𝑎3|   کدام

 است؟
 
2𝑎ج(                    2𝑎3−ب(                    2𝑎3الف(    − 2𝑎2              )2د𝑎2 − 2𝑎 
 

𝑥. اگر  6 < 𝑥2√باشد، حاصل عبارت   0 + 1 + 2 √𝑥2 کدام است؟ 
 

1 ب(                    x+1الف(   − 𝑥                   )ج−(𝑥 + 𝑥د(               (1 − 1 
 

√)خلاصه شده عبارت  . 7
2

4
− √

2

9
) √

4

50
 کدام است؟  
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عبارت های  سوم: توان های گویا و فصل    دهمریاضی  
 جبری

 
الف(

1

30
1ب(                      

10
1ج(                     

15
2د(                       

15
 

 

12√حاصل   .8
6

× √54
4

× √24√6
 کدام است؟ 3

   
6الف(   √6

3ب(                    6 √32
2ج(                       6 √9

 6د(                       3
 

𝑥√𝑥√حاصل  . 9

√𝑥
𝑥)کدام است؟    > 0) 

 
1د(                       𝑥4√ج(                          𝑥√ب(                        xالف(    

√𝑥
 

 

√اگر   .10
(𝑥𝑦2)2

16𝑧2 = −
𝑥𝑦2

4𝑧
 آنگاه کدام گزینه همواره درست است؟  

 
𝑥𝑦𝑧الف(     > 𝑥𝑧ب(           0 > 𝑦2𝑧ج(                    0 > 𝑥𝑧د(              0 < 0 
 

1143. عدد 11 +  مضرب کدام عدد زیر است؟  1203
 
 19د(                        59ج(                             39ب(                   29الف(    

 

𝑥اگر   .12 = 𝑥4حاصل   5√√ + 𝑥8 کدام است؟ 
    

 35د(                      30ج(                         25ب(                      20الف(
  

3√+2√+3حاصل عبارت . 13

3−√2−√3
 برابر است با:  

 
20−  الف( − 20−ب(         6√9 + 10−ج(           6√9 +

9

2
10−د(              6√ −

9

2
√6 
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عبارت های  سوم: توان های گویا و فصل    دهمریاضی  
 جبری

2√+5√√3. حاصل  14

√3(√√5−√2)
 برابر است با: 

 
5√الف(   + 5√√ب(            2√ +  3√د(                          1ج(              2√

 

𝐴اگر  . 15

𝑥
+

𝐵

𝑥+1
+

𝐶

𝑥+2
=

1

𝑥(𝑥+1)(𝑥+2)
𝐴یک اتحاد باشد مقدار   + 𝐵 + 𝐶 

 کدام است؟ 
 

 4د(                            3ج(                         2ب(                      0الف(
 

𝑥2−𝑥−2. حاصل  16

𝑥2−5𝑥+6
÷

2𝑥+2

𝑥2−3𝑥
 کدام است؟  

 

  الف(
1

2
𝑥                )2ب𝑥 − ج(                   1

𝑥+2

2
𝑥د(                        + 1 

 
𝑥2). اگر  17 − 𝑝(𝑥)کوچکترین مضرب مشترک دو چندجمله ای   2(1 = 𝑥3 +

𝑥2 − 𝑥 − 𝑄(𝑥)و  1 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 2𝑎باشد ، حاصل   1 + 3𝑏  چند
 است؟

 
 4−د(                          5−ج(                           2−ب(                    3−الف(  

   
𝑎(𝑎. در تجزیه عبارت  18 − 2)(𝑎 − 3) − 4𝑎 +  کدام عامل وجود ندارد؟ 8
 

𝑎الف(   − 𝑎ب(                   1 − 𝑎ج(                     2 + 𝛼د(                  1 − 4   
        

𝑠𝑖𝑛4اگر  . 19  𝑛 + 𝑐𝑜𝑠4 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛6حاصل   0.6 𝑥 + 𝑐𝑜𝑠6 𝑥  کدام است؟ 
 

 0.4د(                          0.2ج(                             0.3ب(                     0.8الف(  
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عبارت های  سوم: توان های گویا و فصل    دهمریاضی  
 جبری

𝑐𝑦اگر  . 20 = 𝑎𝑧 = 𝑑  و𝑎𝑥 = 𝑐𝑔 = 𝑏   باشد، آنگاه کدام درست است؟
(𝑏 ≠ 𝑑|𝑏, 𝑑 > 0)  

 
𝑥𝑦الف(   = 𝑔𝑧              )ب𝑥 + 𝑦 = 𝑔 + 𝑧             )ج𝑥

𝑦
=

𝑔

𝑧
𝑥د(                − 𝑦 = 𝑔 − 𝑧 

 

𝑥اگر  . 21 = √2 − 𝑥)حاصل   1 + 𝑥−1)
1

 کدام است؟ 3
 

2√ج(                          2√ب(                    1الف(  
2√د(                               6

3 
 

1حاصل عبارت . 22

√4+√11
+

1

√11+√18
+

1

√18+√25
 برابر کدام است؟   

 
الف(  

2

7
ب(                  

3

7
ج(                             

1

2
د(                                  

2

3
   

 
𝐴اگر  . 23 = (√2

3
+ 1)√2

𝐵و  3 =
1

√23 −1
𝐴باشد،    − 𝐵 کدام است؟ 

 
2√ج(                            2ب(                  1الف(  

 1−د(                                3
   

𝑎72نامساوی   a. به ازای چه مقادیری از 24 > 𝑎)بر قرار است؟ 1654 ∈ 𝑁) 
 

𝑎الف(   > 𝑎ب(            2 < 𝑎ج(                       8 > 𝑎د(                            8 > 1 
 

. کسر  25
(𝑥−1)(𝑥−2)

(𝑥−3)(𝑥−4)
(𝑥−5)(𝑥−6)

(𝑥−7)(𝑥−8)

 تعریف نشده است؟  xبه ازای چند مقدار  

 
 8د(                                 6ج(                         2ب(                    4  الف(
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